

В ИНГГ СО РАН подвели итоги 2024-го года

На заключительном заседании Учёного совета Института нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука СО РАН были подведены итоги 2024-года. С большой презентацией по различным аспектам деятельности Института выступил директор ИНГГ СО РАН чл.-корр. РАН Вячеслав Николаевич Глинских.



В.Н. Глинских выступает с итоговым докладом

В частности, он отметил существенный прирост приборной базы. Так, в Институте был создан Центр коллективного пользования для геохимических исследований элементного и изотопного состава осадочных пород, пластовых вод и флюидов. Помимо этого, была повышена эффективность работы Центра коллективного пользования «ГЕОХРОН» для изучения коллекции уникальных геологических материалов (палеонтологических, микропалеонтологических и палинологических) Сибири и Арктики. Современное оборудование позволяет Институту решать наиболее актуальные научные задачи.

В числе ключевых событий 2024-го года В.Н. Глинских отметил целый ряд конференций, организованных Институтном.



Открытие конференции 29 января

Это Всероссийская научная конференция «Фундаментальные, глобальные и региональные проблемы геологии нефти и газа», посвящённая 90-летию со дня рождения академика Алексея Эмильевича Конторовича (29 января – 1 февраля) и Международная конференция «Недропользование. Горное дело. Направления и технологии поиска, разведки и разработки месторождений полезных ископаемых. Экономика. Геоэкология» в рамках XX Международной выставки и научного конгресса «Интерэкспо ГЕО-Сибирь 2024» (13–17 мая).



Открытие конференции 13 мая

Также были проведены II Всероссийская конференция «Добрецовские чтения: наука из первых рук», посвящённая памяти великого учёного и организатора науки академика Николая Леонтьевича Добрецова, и XX Всероссийская конференция «Геодинамика. Геомеханика и геофизика» (18–26 июля).



Открытие конференций 18 июля

Помимо этого, ИНГГ СО РАН выступил со-организатором XI Сибирской конференции молодых учёных по наукам о Земле (23–27 сентября) и полностью провёл Всероссийскую научную конференцию «Геофизические методы исследования земной коры», посвящённую 110-летию со дня рождения академика Николая Никитовича Пузырева и 300-летию Российской академии наук (25–28 ноября).



Открытие конференции 25 ноября

Важнейшим для Института событием стало подписание соглашения о научном сотрудничестве между ИНГГ СО РАН и Северо-Западным Университетом (Китай), состоявшееся 20 сентября.



Соглашение подписано! Слева направо: Д.В. Гражданкин, М.А. Фомин, А.А. Дучков, В.Н. Глинских (ИНГГ СО РАН); Сунь Цинвэй (NWU); Син Шаньпин, Ван Шушэн (правительство провинции Шэньси), Чжан Синлян (NWU)

Укрепляется и взаимодействие ИНГГ СО РАН с Нанкинским институтом геологии и палеонтологии (Китай). В ходе совместных полевых работ с китайскими коллегами в Забайкалье были обнаружены ископаемые отпечатки трёхпалых конечностей, которые могут принадлежать динозавру, близкому к игуанодонтидам.



Плита со следами динозавра. На правом фото контуры отпечатков обведены красным

Кроме того, директор отметил активное участие сотрудников ИНГГ СО РАН в научно-популярных мероприятиях в рамках Дня российской науки, фестиваля Smart Picnik и Всероссийского фестиваля науки НАУКА 0+; работу специалистов Института на XI Международном форуме технологического развития «Технопром-2024»; победу молодых специалистов Института в Академическом турнире «Роснефти».



Делегация ИНГГ СО РАН на форуме «Технопром»

Работа Института была отмечена на высшем уровне: 137 сотрудников ИНГГ СО РАН получили государственные, ведомственные и региональные награды. В их числе – Орден Дружбы, Медаль Ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, Почётная грамота Президента РФ, Благодарность Президента РФ; медаль «За безупречный труд и отличие» Минобрнауки РФ, Почётная грамота мэрии Новосибирска.



Награды на одном из заседаний Учёного совета ИНГГ СО РАН

Два человека получили Почётное звание «Заслуженный деятель науки СО РАН», четыре – Почётный знак СО РАН «Серебряная сигма», пять – Благодарность Министерства науки и инновационной политики Новосибирской области. 13 специалистов были награждены Почётной грамотой СО РАН; 25 – Благодарственным письмом Министерства науки и инновационной политики НСО; 26 – медалью «300 лет Российской Академии наук». 27 сотрудников получили Почётную грамоту РАН, 29 – Почётное звание «Заслуженный ветеран СО РАН».



В ходе Учёного совета ведущему экономисту планово-экономического отдела ИНГГ СО РАН Любови Ивановне Марсеевой вручили юбилейную медаль «300 лет Российской академии наук» и памятный подарок ко дню рождения

Завершая заседание, В.Н. Глинских поблагодарил сотрудников Института за плодотворную конструктивную работу и пожелал новых научных свершений в наступающем году.

Опубликовано пресс-службой ИНГГ СО РАН